

27 МАР 1982

НОВОЧЕРКАССК
г. Ростов-на-Дону

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА



На снимке: сцена из спектакля «Сыщик или нинто» в постановке Ростовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Фото В. Погонцева.

Интернациональный Я З Ы К современности



Сегодня — Международный день театра. Все прогрессивные деятели театрального искусства отдадут много сил именно тому, чтобы театр на языке, понятном всем людям планеты, говорил о мире и дружбе, о важных проблемах человечества. И не случайно, что явлениями в театральном мире становятся спектакли, в которых осязимо бьется пульс современности, в которых актеры вместе со зрителями размышляют, спорят, задумываются о важнейших нравственных проблемах, об ответственности человека за судьбы мира и страны.

В этот день завершается и декада донского театра. Десять дней ростовчане и гости города знакомились с лучшими работами городских театров Дона. Завершает декаду коллектив Новочеркасского театра имени В. Ф. Комиссаржевской. В репертуаре театра пьеса В. Черменева «Родительское собрание», которой новочеркасцы и открыли свой

творческий отчет перед ростовчанами.

Одна из важнейших проблем нынешнего педагогического всеобуча — воспитание подрастающего поколения, пример семьи, взрослых — главная тема спектакля «Родительское собрание». И, конечно же, она не оставила равнодушными и зрителей этого спектакля. Новая работа новочеркасского театра — хороший вклад в театральный педагогический всеобуч, который в нынешнем сезоне будут со зрителями ростовский ТЮЗ и Шахтинский театр драмы.

Сегодня на сцене окружного Дома офицеров новочеркасский театр показывает еще одну свою работу «Леди Макбет Мценского уезда».

Теганрогский театр имени Чехова встречается сегодня со зрителями в колхозе «Заря коммунизма» Неклиновского района, а шахтинский театр в Волгодонске покажет спектакль «Родительская суббота».